
Strokovni posvet Društva DOIO Slovenije in Skupnosti IO Srednjih šol, 8. maj 2023

Analiza vprašalnika o zadovoljstvu



Društvo DOIO je, v sodelovanju s Skupnostjo IO Srednjih šol in dijaških domov,  Slovenije, 8. maja 2023 v Ljubljani organiziralo
strokovni posvet. Udeležence smo povabili, da podajo oceno zadovoljstva in predlagajo teme in morebitne spremembe za 
prihodnji posvet. Na naslednjih straneh je predstavljena analiza prejetih odgovorov (anketa je obsegala pet vprašanj)

Z  organizacijo posveta so bili zelo zadovoljni 
oz. zadovoljni vsi udeleženci, ki so oddali 
anketni vprašalnik. Zelo zadovoljen – 90% oz. 
zadovoljen 10%. Odgovora Zelo nezadovoljen, 
Nezadovoljen oz. Niti-Niti ni označil nihče.

Prav tako je večina ocenila izbor tem z oceno 
zelo zadovoljen – 83% oz. zadovoljen – 16%. 
Odgovora Zelo nezadovoljen oz. Nezadovoljen 
ni označil nihče).

Z izbranim terminom posveta so bili 
udeleženci prav tako zadovoljni (zelo 
zadovoljni – 71%%, zadovoljni 26 %, 3 % se jih 
opredelilo za Niti-Niti; odgovora Zelo 
nezadovoljen oz. Nezadovoljen ni označil 
nihče).

1. vprašanje: Prosimo vas, da ocenite zadovoljstvo s spodaj naštetimi postavkami, pri čemer pomeni 1 -Zelo nezadovoljen/a in 
5 - Zelo zadovoljen/a.
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2. vprašanje: Kaj na posvetu vam je bilo posebej všeč oz. bi pohvalili? N=31
Opomba: število označuje kolikokrat je bil tema omenjena

Strokovni gostje / izbor tem                                                                            14

Organizacija / celotno vzdušje                                                              14          

Razprava o aktualnih izzivih pri IO                                                   10                                     

Primeri dobre prakse 4

Sodelovanje različnih odločevalcev na področju IO 3

Lokacija dogodka / pogostitev                                                                       3  

Večina anketirancev je podala več
kot eno postavko, kaj jim je bilo
posebej všeč oz. bi pohvalili. Graf
prikazuje kumulativno prikazane
odgovore.

Udeleženci so bili najbolj zadovoljni
z izborom aktualnih tem, posebej so
pohvalili predavanje Sare Isaković in
razprave o aktualnih izzivih v IO,
prav tako so pohvalili organizacijo
dogodka in celotno vzdušje na
posvetu.

vse vsebine so mi bile dragocene –
ene za osebni, druge za strokovni razvoj

všeč mi je bil celoten koncept posveta; predvsem pa uvodno 
motivacijsko in navdihujoče predavanje o psihološki odpornosti. 

s tem smo prijetno vstopili v drugi del dneva z odpiranjem 
vprašanj in iskanju odgovorov.



3. vprašanje: Kaj bi spremenili pri organizaciji prihodnjega strokovnega posveta? N=31
Opomba: število označuje kolikokrat je bil tema omenjena

Ničesar ne bi spremenili                                                                              20       

Termin / dan posveta 2                                                                            

Več časa za diskusijo med organizatorji IO in predstavniki 
ministrstva (razumevanje/izvajanje pravilnikov in zakonov)       2

Ura kosila / daljši odmor za kvalitetno druženje in razpravo     2

Krajše jedrnate vsebine za enodnevni posvet ali pa 

organizacija dvodnevnega                                                                 1

Za organizacijo skrbi organizacijski odbor društva DOIO 
(predstavniki organizacij članic društva)                                             1

Več časa nameniti aktualnim temam (vprašanja, razprave) 1  

Večina anketirancev  je bil zadovoljna in ne bi spreminjala 
ničesar pri organizaciji prihodnjega strokovnega posveta. 
kar se sklada z oceno zadovoljstva pri prvem vprašanju (90% 
anketirancev je bilo zelo zadovoljnih z organizacijo posveta).

Dva izmed anketiranih udeležencev bi spremenila termin 
izvedbe posveta (raje aprila, in ne na ponedeljek – predvsem 
za udeležence izven Ljubljane). 

Udeleženci bi želeli več časa za razprave med ključnimi 
deležniki, in prav tako za neformalne diskusije med odmori. 

dobra organizacija, ne bi spremenila nič.

predlagam podobno zasnovo

ne bi spremenila, bi zgolj sledila proceduri s tega posveta.



4. vprašanje: Ali se želite aktivno vključiti v forum izobraževalcev odraslih na SŠ v okviru spletne strani 
DOIO? N=31

58%

42%

Da Ne

Zahvaljujemo se za odziv. 

58% anketiranih je izrazilo željo za aktivno 
vključitev v forum izobraževalcev odraslih na SŠ 
v okviru spletne strani DOIO. Navedli so tudi e-
mail naslove kamor želijo prejemati sporočila, 
in smo jih že dodali med prejemnike. 



5. Vprašanje: Katere teme predlagate oz. bi želeli o njih razpravljati na prihodnjem srečanju oz. na forumu?  N=31
Opomba: Večina udeležencev je podala več predlogov, predstavljeni so po vsebinskih sklopih (število označuje kolikokrat je bil tema omenjena)

Dokumentacija / organizacija v IO (2)
➢ dokumentacija pri izobraževanju odraslih
➢ teme, ki se tičejo organizacije in izvedbe IO
➢ Informacijska tehnologija za vodenje izobraževanja odraslih -

alternativa e-asistentu 

Zakonodaja / sistemske rešitve (7)
➢ sistemsko urejanje izobraževanja odraslih z normativi za 

kakovostno izvajanje izobraževanja (pobuda)
➢ tekoča problematika IO z jasnimi in smiselnimi rešitvami MVI
➢ spremljanje sprememb v zakonodaji
➢ PUD in njegovo priznavanje
➢ definicija šolskega leta primerna za IO
➢ zakonodaja s podrocja izobraževanja odraslih

Vizija / aktualno (10)
➢ nadaljnje naslavljanje aktualne problematike
➢ prihodnje aktivnosti in razvoj IO na SŠ
➢ predstavitev novosti na področju IO
➢ sledenje aktualnim spremembam, dopolnitvam in možnostim 

povezanimi z IO

Motivacija (3)
➢ teme za osebno(stno) rast
➢ metode dela in spodbude vseživljenjskega učenja
➢ kako mlajše odrasle in dijake v programih izobraževanja 

odraslih navdušiti, da šolanje dokončajo. Kaj, če sploh kaj, 
lahko naredimo organizatorji IO, da bi te mladostnike 
pripeljali do izobrazbe? Kako pristopiti do njih, jih spodbujati 
in spremljati, da ostanejo v stiku s šolo in opravljajo izpite?

Praktični primeri (5)
➢ izvajanje IO s primeri dobrih praks
➢ navodila za prilagajanje izrednega izobraževanja in kako kakovostno izvesti 

program v individualnem organizacijskem modelu, če ta model predavanj ne 
predvideva več? 

➢ čim več konkretnih tem, ki zadevajo delovanje IO na srednjih šolah
➢ možnosti v okviru Erasmus+ za izobraževalce odraslih

predlagam, da so na srečanjih 
prisotne tiste teme, ki so aktualne 
v danem času, zato jih je težko 
predvideti že sedaj.

podobne tematike, kot je  
predavala ga. Sara Isakovič.



6. Vprašanje: Ali nam želite sporočiti še kaj?  N=19

samo tako naprej.

večkrat sem zmedena, ko berem zapise o organizaciji
“izobraževanja odraslih” in “izrednega izobraževanja”. kaj je 
prav? smiselno bi bilo to poenotiti.

hvala za odlično organizacijo, kvalitetno debato, aktualne teme
in odlično kosilo. bil je lep in kvalitetno preživet dan v prijetni
družbi.

pohvala za organizacijo in izvedbo

hvala lepa za srečanja in pogostitev.

pohvala vsem za organizacijo in izvedbo posveta.

hvala za izjemno organizacijo strokovnega posveta.
hvala za dobro izvedbo srečanja:)

hvala in lep pozdrav.


